

Datenschutzerklärung

Wichtiger rechtlicher Hinweis

Wenn Sie Informationen, Angaben und Dokumente auf den Websites der Acavita Stiftung abrufen, erklären Sie sich mit den nachstehenden Bedingungen einverstanden. Im Falle eines Widerspruches gelten die jeweiligen Spezialbestimmungen. Acavita Stiftung behält sich das Recht vor, jederzeit und nach eigenem Ermessen den Inhalt der Acavita Stiftung Websites und die vorliegenden Bestimmungen jederzeit ganz oder teilweise zu ändern, zu ergänzen oder zu löschen. Das gilt auch für Verbesserungen und/oder Änderungen an den beschriebenen Informationen und Dienstleistungen. Bitte überprüfen Sie die vorliegenden Bestimmungen in regelmässigen Abständen auf eventuelle Änderungen. Wenn Sie die Acavita Stiftung Websites nach der Veröffentlichung von Änderungen der vorliegenden Bestimmungen weiterhin verwenden, gilt dies als Einverständnis zu den Änderungen.

Webanalyse Dienste Erklärung

Diese Webseite speichert keine sogenannten Cookies auf ihrem Computer. Die einzige durch den Acavita Stiftung gewollte Erfassung von Daten ist die Anzahl der Besucher auf unseren Websites. Sollten durch unseren Internetdienstleister, Suchmaschinen oder sonstigen Diensten von Dritten bei der Benutzung der Websites der Acavita Stiftung Daten (einschliesslich Ihrer IP-Adresse) erzeugt oder/und gespeichert werden, geschieht dies weder in unserem Auftrag noch unterliegen diese Daten unserer Kontrolle. Unabhängig davon, erklären Sie sich durch die Nutzung der Websites der Acavita Stiftung damit einverstanden, dass über Sie Daten zur Analyse und Auswertung erhoben und bearbeitet werden können.

Anwendbares Recht und Gerichtsstand

Für sämtliche allfällige Streitigkeiten zwischen Ihnen als Besucher und Nutzer der Websites der Acavita Stiftung, welche aus dem Betrieb bzw. Besuch der Acavita Stiftung Websites herrühren, sind die Gerichte am Sitz der Acavita Stiftung ausschliesslich zuständig. Anwendbar ist ausschliesslich Schweizer Recht.

Ettingen, 25. Mai 2018